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شاید به ایساک نیازی نباشد
اکیتیکه، نونیز جدید نیست 

پیروزی لیورپول در هفته اول لیگ برتر انگلیس مقابل 
بورنموث، با عملکردی درخشان از ستاره جدید فرانسوی 
این تیم یعنی هوگو اکیتیکه همراه بود. پس از به ثمر رساندن 
یک گل زیبا در سوپرجام مقابل کریستال پالاس، اکیتیکه با 
به ثمر رساندن اولین گل فصل لیگ برتر و عملکرد مطلوب در 
جریان بازی اثبات کرد که چرا مدیران لیورپول، حاضر شده‌اند 
۹۵ میلیون یورو برای این ستاره جوان هزینه کنند. از ابتدا، 
هزینه هنگفت لیورپول برای جذب اکیتیکه با تردیدهایی 
جدی همراه بود اما این بازیکن در پست مهاجم نوک تا به 
اینجا نشان داده که قرمزها می‌توانند روی کیفیت او در روزهای 
سخت حساب باز کنند. او تبدیل به نخستین فرانسوی تاریخ 
لیگ برتر شد که در اولین بازی خود، یک گل و یک پاس گل را به 
نام خود ثبت می‌کند و پیش از این در لیورپول نیز فقط داروین 
نونیز در سال ۲۰۲۲ مقابل فولام، چنین آماری را در نخستین 
بازی خود ثبت کرده بود. سرنوشت نونیز در لیورپول، مطابق 
انتظار پیش نرفت و او پس از سه فصل ناکام، در این تابستان 
راهی الهلال عربستان شد اما لیورپولی‌ها، سخت امیدوارند 
که اکیتیکه سرنوشت متفاوتی در لباس این تیم داشته 
باشد. توانایی اکیتیکه برای بازی در چند پست مختلف از 
جمله وینگر چپ و راست، باعث شده تا او بازیکن کامل‌تری 
به نسبت نونیز باشد و همین موضوع باعث می‌شود تا خرید 
الکساندر ایساک نیز، دردسری برای حضور اکیتیکه در ترکیب 
اصلی لیورپول ایجاد نکند. با این حال اکیتیکه تا اینجا ثابت 
کرده که حتی با عدم جذب ایساک نیز، لیورپول دغدغه‌ای از 

بابت یک مهاجم نوک ششدانگ و گلزن ندارد.

 

انگیزه انریکه؛ فتح دوباره لیگ قهرمانان
لوئیس انریکه، سرمربی پاری‌سن‌ژرمن، در آستانه شروع 
فصل جدید لیگ فرانسه، اصلی‌ترین هدف تیمش را 
فتح دوباره لیگ قهرمانان اروپا عنوان کرد. او در کنفرانس 
خبری پیش از بازی با نانت گفت که حفظ قهرمانی در لیگ 
قهرمانان تاریخی و چالشی بزرگ است و نیازمند جاه‌طلبی 
و تلاش مضاعف است. انریکه به سختی رقابت فصل گذشته 
اشاره کرد و تأکید داشت که این فصل نیز رقابت نزدیک و 
سخت خواهد بود. او از تلاش تیم برای بازیابی حس کار با 
توپ پس از فینال سوپرکاپ اروپا مقابل تاتنهام ابراز رضایت 
کرد و گفت شروع فصل همیشه دشوار است اما تیم آماده 
مبارزه با مشکلات است. انریکه درباره مصدومیت‌ها گفت که 
در فوتبال، آسیب‌دیدگی‌ها طبیعی است و تمرینات و سفرها 

به دقت مدیریت می‌شود.
انریکه افزود تیم در نقل‌وانتقالات تکمیل شده و با داشتن 
بازیکنان چندپسته نگرانی خاصی ندارد. در خصوص بازیکنان 
جدید مثل ایلیا زابارنی، انریکه از کیفیت و توانایی‌های آنها به 
عنوان تقویت کننده تیم یاد کرد. او بزرگ‌ترین چالش پیش‌رو 
را حفظ غیرقابل‌پیش‌بینی بودن تاکتیکی و پیشرفت مداوم 
تیم دانست. در پایان، انریکه تأکید کرد همه بازیکنان و 
هواداران هدفی مشترک دارند: بردن جام‌ها به صورت تیمی.

 

هویسن، نقطه قوت رئال در فصل جدید
در بازی دوستانه اخیر رئال مادرید مقابل تیرول، دین 
هویسن عملکردی برجسته داشت. او علاوه بر توانایی‌های 
دفاعی، نقش کلیدی در شروع بازی از خط دفاع نشان داد. 
هویسن با 116 پاس )94 درصد دقت( بیشترین تماس با توپ 
را در میان بازیکنان رئال داشت، بسیار جلوتر از گولر )74 
پاس، 92 درصد دقت( و شوامنی )50 پاس موفق از 53(. 
پاس‌های او شامل پاس‌های کوتاه، متوسط و بلند بود، 
که اغلب پیش‌رونده و خط‌‌شکن بودند و توپ را به مناطق 

خطرناک برای حریف می‌رساندند.
دقت او در پاس‌های بلند )13 از 16( به رئال توانایی جابه‌جایی 
دفاع حریف را داد، قابلیتی که از زمان خداحافظی تونی 
کروس کمتر دیده شده بود. هویسن، ملی‌پوش اسپانیایی 
20 ساله که ژوئن گذشته با 59 میلیون یورو از بورنموث 
خریداری شد، در جام جهانی باشگاه‌ها نیز درخشید و غیبت 
او در نیمه‌نهایی مقابل پاری‌سن‌ژرمن به دلیل اخراج در بازی 

با یوونتوس بشدت احساس شد.
 ژابی آلونسو در او یک بازیکن چندوجهی یافته که مانند 
خودش در دوران بازی، قادر به شروع بازی و نظم دادن 
به خروج توپ است. این توانایی، که فصل گذشته پس از 
بازنشستگی کروس یک ضعف بزرگ بود، با حضور هویسن 
جبران شده است. سبک بازی ترکیبی او، که دفاع و خلاقیت 
را در هم می‌آمیزد، یکی از نقاط قوت رئال در فصل جدید 

خواهد بود که از سه‌شنبه مقابل اوساسونا آغاز می‌شود.

 

اسلوت: 20 دقیقه پایانی دنبال ژوتا می‌گشتم
سرمربی تیم فوتبال لیورپول به پیروزی تیمش مقابل 
بورنموث و ادای احترامی که به مهاجم پیشین این تیم شد، 
واکنش نشان داد. اسلوت که شاگردانش در اولین بازی خود 
در فصل جدید لیگ برتر انگلیس موفق شدند با نتیجه 4 
بر 2 میهمان خود بورنموث را شکست دهند، درباره کسب 
این پیروزی که با 2 گل دیرهنگام کیه‌زا و صلاح به دست آمد، 
گفت: »بازی نمی‌توانست پایانی بهتر از این داشته باشد. ما 
در آغاز نیمه دوم بازی را خیلی خوب شروع کردیم اما آنها 
هم موقعیت‌های خودشان را داشتند. وقتی 2 بر صفر در 
نتیجه پیش بودیم، بازی را کنترل کردیم اما ناگهان آنها 
با دو ضدحمله به بازی برگشتند. بورنموث تیمی است که 
هرگز تسلیم نمی‌شود اما خوشبختانه تیمی که آنها در این 
بازی مقابلش قرار گرفتند )اشاره به تیم خودش( هم هرگز 
تسلیم نمی‌شود.« وی همچنین در خصوص خط دفاعی و 
میانی تیمش اظهار داشت: »هر چقدر هم که همه در مورد 
تیم ما صحبت می‌کنند، ما هم مشکلاتی داریم و یکی از آنها 

خط دفاعی‌مان است.«
اسلوت در پایان درباره ادای احترام هواداران لیورپول به 
دیوگو ژوتا که اخیراً در یک سانحه رانندگی به همراه برادرش 
جان خود را از دست داد، گفت: »ادای احترامی که امروز 
به ژوتا شد، چقدر چشمگیر و خارق‌العاده بود. به بازیکنان 
گفتم که در 20 دقیقه مانده به پایان بازی وقتی نتیجه 2-2 
بود، اولین کسی که به او فکر کردم دیوگو ژوتا بود و حالا با 
کمک هواداران‌مان توانستیم ورق بازی را برگردانیم. این 
ادای احترام و هواداران ما چقدر تأثیرگذار بود و این فقط 

می‌تواند در آنفیلد اتفاق بیفتد.«

خبر 

پیش بازی

سوژه

افزایش سرمایه و تغییر در هیأت‌مدیره با حضور کیلینی

بازسازی مالی یوونتوس

افتتاحیه لیگ برتر انگلیس با یکی از جذاب‌ترین مسابقات 
افتتاحیه تاریخ لیگ همراه شد. جایی که برخلاف تصور هواداران، 
بورنموث با درخشش آنتوان سمنیو دو گل خورده در ورزشگاه آنفیلد 
را جبران کرد و در نیمه دوم به مسابقه بازگشت. کمتر کسی فکرش 
را می‌کرد که مدافع عنوان قهرمانی در روز درخشش بازیکنان جدید، 
فرصت برتری را از دست بدهد اما تعویض‌های نه‌چندان جالب 
اسلوت و عملکرد غافلگیرکننده تیم آندونی ایرائولا در بازی انتقالی، 
نشان داد که چرا پیروزی در هر بازی لیگ برتر انگلیس دشواری‌های 
خاص خود را دارد. گره کار لیورپول در هفته نخست اما به دست 
کسی باز شد که کمتر کسی تصورش را می‌کرد که در این هفته، حتی 
بخشی از ترکیب تیم باشد؛ فدریکو کیه‌زا که در شش مسابقه فصل 
گذشته لیگ برتر، موفق به گلزنی نشده بود و برای اولین گل خود 
در لیگ برتر، یک سال صبر کرد اما در بهترین زمان ممکن، لحظه 
جادویی خود در ورزشگاه آنفیلد را ساخت‌. کیه‌زا فصل گذشته با 
وجود گلزنی در جام اتحادیه و جام حذفی، تنها در ۱۰۴ دقیقه برای 
لیورپول در لیگ برتر به میدان رفت و تنها در یک مسابقه فیکس 
بود؛ شکست ۳-۲ مقابل برایتون در زمانی که لیورپولی‌ها، قهرمانی 

خود را قطعی کرده بودند.
مانند دوران حضور در یوونتوس، مصدومیت‌ها دوران حضور 
کیه‌زا در لیورپول را هم تحت الشعاع قرار داد اما جمعه 
باشکوه آنفیلد، سرانجام فرصتی را برای اعاده 
حیثیت ستاره ایتالیا در یورو ۲۰۲۰ فراهم 
کرد. کیه‌زا در دقیقه ۸۸ با گل زیبایی که 
وارد دروازه گیلاس‌ها کرد، پس از ۳۵۲ 
روز از زمان ثبت قرارداد اولین گل لیگ 
برتری خود را زد تا به اسلوت ثابت کند که 
هنوز می‌شود روی این وینگر تکنیکی ایتالیایی حساب باز 
کرد. در حالی که هنوز تکلیف جذب الکساندر ایساک 
مشخص نشده، تغییر شرایط مثلث خط حمله لیورپول 
پس از مرگ دیوگو ژوتا و جدایی دیاز و نونیز، می‌تواند برای 
کیه‌زا در ادامه فصل امیدوارکننده باشد. با رقم خوردن این 
لحظه جادویی، حالا جدایی کیه‌زا از جمع قرمزها دور از ذهن 
به نظر می‌رسد و شاید این بار، پسر ایتالیایی نقش مؤثرتری در 

دستاوردهای لیورپول به نسبت فصل گذشته داشته باشد.

رودریگو مهاجم برزیلی رئال مادرید، در حالی وارد فصل جدید لالیگا )26-2025( می‌شود که آینده 
حرفه‌ای‌اش پر از پرسش و ابهام است. او که در دو فصل اخیر ستاره مادرید در لیگ بود، 

اکنون در کانون توجه رسانه‌ها و باشگاه‌های بزرگ اروپایی قرار دارد اما وضعیتش در 
برنامه‌های ژابی آلونسو، سرمربی جدید تیم، کاملاً متفاوت از دوران آنچلوتی است.

رودریگو تابستان 2019 به رئال پیوست و در دوره حضور کارلو آنچلوتی، 148 بازی 
از 208 مسابقه تیم را به عنوان بازیکن ثابت آغاز کرد. اما با آمدن آلونسو، 

شرایط تغییر کرد و او تنها در یک یا دو بازی اخیر، در ترکیب اصلی قرار 
گرفت؛ موضوعی که جایگاهش را در تیم به شدت تضعیف کرده است.
هرچند برخی تیم‌های بزرگ لیگ برتر انگلیس به جذب او علاقه‌مندند، 
خود رودریگو بر تمایلش برای ماندن در مادرید تأکید کرده است. اما در 
عمل به نظر می‌رسد که آلونسو او را گزینه اول خط حمله نمی‌داند و حتی 
در گزینه‌های بعدی هم جایگاه مشخصی ندارد. این موضوع آینده او را 

در جمع کهکشانی‌ها با ابهام مواجه کرده است.
عملکرد رودریگو در فصل گذشته نیز تا حدی نشانه‌ای از این وضعیت 
بود. او 14 گل به ثمر رساند اما از مارس 2025 تا پایان فصل گل نزد و 
در بازی‌های رسمی دچار قحطی گلزنی شد. هرچند در بازی دوستانه 
اخیر مقابل تیم اینسبروک موفق به گلزنی شد و نشان داد که هنوز 

توانایی دارد.
از نکات جالب توجه این است که در دو فصل گذشته، رودریگو 
نخستین گل رئال را در لیگ به ثمر رسانده است؛ در آگوست 2023 در 

سن‌مامس و سال گذشته در سون‌مویکس. این گل‌ها نمادی از اهمیت 
او در شروع فصل برای تیم بودند هرچند که امسال هنوز جایگاهش در 

ترکیب اصلی قطعی نیست. تاریخچه رئال مادرید نشان می‌دهد که ثبت 
اولین گل فصل در لیگ برای این تیم، افتخاری است که چند بازیکن شاخص 

چون جیمی لازکانو، پیرری، بنزما و رائول داشته‌اند. همچنین گرت بیل تنها 
بازیکنی است که موفق شده است سه فصل متوالی 

نخستین گل فصل را برای مادرید بزند؛ رکوردی که 
رودریگو می‌تواند با تکرار عملکردش در فصل جاری 

به آن برسد.
با وجود تمامی این مسائل، رودریگو در دوراهی مهمی 

قرار گرفته است؛ آیا او خواهد توانست جایگاه از دست 
رفته را بازپس گیرد و به عنوان یکی از مهره‌های کلیدی رئال ادامه دهد یا این فصل 
نقطه پایانی بر دوران درخشش او در مادرید خواهد بود؟ پاسخ این سؤالات در 

عملکرد او در هفته‌های پیش رو و تصمیمات باشگاه مشخص خواهد شد.

آینده نامشخص مهاجم برزیلی رئال مادرید

رودریگو در بن‌بست
در دقایق دلهره‌آور آنفیلد 

سرانجام لحظه کیه‌زا فرا رسید

با نزدیک شدن به ماه سپتامبر، بار دیگر 
گمانه‌زنی‌ها درباره افزایش سرمایه در باشگاه 
یوونتوس بالا گرفته است؛ موضوعی که 
اگرچه در حال حاضر تأیید رسمی نیافته، 
اما ریشه‌های آن به وضوح در تحولات مالی 

ماه‌های گذشته دیده می‌شود.
در تاریخ ۲۸ مارس، با تزریق ۱۵ میلیون یورو 
توسط سهامدار عمده )Exor(، رسماً از یک 
افزایش سرمایه حداقلی یاد شد که سقف آن 
می‌تواند به حدود ۱۰ درصد ارزش بازار فعلی 
باشگاه، یعنی چیزی بین ۱۱۰ تا ۱۲۰ میلیون یورو 
برسد. سپس در ۳۰ ژوئن نیز عملیاتی مشابه و 
تزریق ۱۵ میلیون یوروی دیگر صورت گرفت. 
بنابراین، در صورت نهایی‌شدن این طرح، 

حدود ۸۵ تا ۹۰ میلیون یورو دیگر به باشگاه 
تزریق خواهد شد.

در این میان، جان الکان مدیر Exor، نقش 
پررنگی در آینده مالی یووه ایفا می‌کند. او 
نه تنها از نظر مالی، بلکه با حضور فیزیکی 
و حمایت‌های احساسی از باشگاه، وفاداری 
خانوادگی خود به یوونتوس را بارها نشان داده 
است. از سال ۲۰۱۹ تا ۲۰۲۴، سه افزایش سرمایه 
به ارزش ۹۰۰ میلیون یورو صورت گرفته که ۵۷۳ 

میلیون آن توسط Exor تأمین شده است.
با وجود برنامه اولیه برای رسیدن به خودکفایی 
مالی در دوره ۲۰۲۴ تا ۲۰۲۷، شرایط جاری – از 
جمله عملکرد نه‌چندان درخشان بازار نقل 
و انتقالات و عدم تحقق برخی فروش‌ها – این 
هدف را به تعویق انداخته است. با این حال، 
استراتژی‌های اقتصادی در حال اجرا توسط 
دامیان کومولی، مدیر ورزشی جدید باشگاه 
که در ماه مه انتخاب شد، همچنان در راستای 

پایداری و صرفه‌جویی است، بدون افت 
کیفیت رقابتی تیم.

از سوی دیگر، یوونتوس در مسابقات جام 
باشگاه‌های جهان تا مرحله یک‌هشتم پیش 
رفت و درآمد ۲۷.۶ میلیون یورویی به دست 
آورد؛ رقمی که مطابق با پیش‌بینی‌های مدیران 
باشگاه بود و به بهبود تراز مالی کمک کرد اما 
همچنان نیاز به منابع تازه مالی برای تقویت 
ترکیب تیم و بازگشت به سطح اول رقابت‌های 
اروپایی، به‌ویژه لیگ قهرمانان اروپا، احساس 

. د می‌شو
در کنار مباحث مالی، تغییراتی در هیأت‌مدیره 
باشگاه نیز در راه است. با پایان یافتن 
دوره سه‌ساله اعضای کنونی، از هم‌اکنون 
گمانه‌زنی‌ها درباره چهره‌های جدید آغاز شده 
است. در صدر این فهرست، نام‌هایی چون 
جورجو کیلینی، کاپیتان سابق یووه و پائولو 
آردوینو، مدیرعامل Tether به چشم می‌خورد؛ 

گزینه‌هایی که می‌توانند یا نماینده ریشه‌های 
فوتبالی یووه باشند یا صدای سرمایه‌گذاران 

جدید و نوین در هیأت‌مدیره.
در مجموع، ماه سپتامبر می‌تواند نقطه عطفی 
در مسیر بازسازی و بازگشت یوونتوس به 
جایگاه اصلی‌اش در فوتبال اروپا باشد چه از 
لحاظ مالی و چه از نظر ساختاری و مدیریتی.

شاید هیچ مسابقه‌ای مانند جدال دو تیم 
از بزرگان تاریخ فوتبال انگلیس در همان 
هفته اول رقابت‌ها، نمی‌توانست تب فصل 
جدید و سخت لیگ برتر انگلیس را از همان 
هفته اول داغ کند. رقبای دیرینه‌ای که بین 
سال‌های ۱۹۹۸ تا ۲۰۰۴ در دل رقابت‌های 
خصمانه و پرماجرای خود لیگ برتر انگلیس 
را تحت سلطه خود درآورده بودند، حالا 
پس از یک فصل ناموفق و سخت در اولین 
مسابقه فصل به مصاف هم می‌روند؛ 
منچستریونایتد و آرسنال. هر دو تیم با امید 
به فصلی بهتر و شیرین‌تر، پا به این مسابقه 
می‌گذارند؛ یونایتد که بدترین عملکرد 
لیگ برتری خود را با حضور در رتبه پانزدهم 
و ناکامی در قهرمانی لیگ اروپا پشت سر 
گذاشت، به دنبال پاک کردن خاطرات تلخ 
فصل گذشته خواهد بود و آرسنال نیز بعد 
از سومین نایب قهرمانی متوالی، چاره‌ای 
جز فتح جام در فصل پیش رو نخواهد 
داشت. توپچی‌هایی که در این فصل، 
صدمین حضور متوالی خود در بالاترین 
سطح فوتبال انگلستان را تجربه خواهند 
کرد. آمار در مسابقات ابتدایی فصل، 
خبرهای خوشی برای توپچی‌ها دارند. بجز 
شکست مقابل برنتفورد در سال ۲۰۲۱، این 
تیم در پنج مسابقه از شش مسابقه قبلی 
خود در هفته نخست لیگ از جمله در سه 
فصل اخیر به پیروزی رسیده است و تنها در 
حد فاصل فصول 2003-۲۰۰2 تا ۲۰۰6-۲۰۰5 با 
پنج پیروزی در هفته‌های نخست، عملکرد 
بهتری را به ثبت رسانده است. همچنین 
شکست‌ناپذیری در ۱۴ بازی متوالی خارج 
از خانه لیگ برتری، نشان می‌دهد که 
نباید برگزاری بازی در اولدترافورد را دلیلی 
برای شانس بالاتر یونایتد نسبت به آرسنال 

. نست ا د

 روبن آموریم و شاگردانش اما پس از یک 
فصل تلخ، به دنبال اعداده حیثیت، 
بازسازی اصولی تیم، نتایج بهتر و خلق یک 
شگفتی در هفته نخست هستند. یونایتد 
که سخت‌ترین برنامه بازی بین تیم‌های 
لیگ برتر در ۵ بازی ابتدایی فصل را دارد، 
با ۲۲ پیروزی در هفته نخست لیگ بیش 
از هر تیم دیگری در هفته ابتدایی لیگ 
برد را تجربه کرده است. نکته جالب اینکه 
یونایتد در فصل گذشته حتی یک بار نیز 
نتوانست در دو بازی متوالی لیگ برتری به 
پیروزی برسد اما با توجه به پیروزی مقابل 
استون ویلا در آخرین بازی فصل گذشته، 
آنها فرصت کسب دو پیروزی متوالی برای 
اولین بار از هفته اول فصل گذشته لیگ 
برتر انگلیس را دارند. آمار در تقابل‌های 
رودررو، نشان از برتری یونایتد دارد. شیاطین 
سرخ تنها در دو مسابقه از ۱۸ دیدار اخیر 
خانگی خود مقابل آرسنال متحمل شکست 
شده‌اند هرچند که هر دو شکست، به 
دوران حضور میکل آرتتا روی نیمکت آرسنال 
برمی‌گردد. به طور کلی یونایتد در ۲۴۳ 
مسابقه مقابل آرسنال، به ۹۹ برد رسیده 
و در صورت پیروزی می‌تواند به نخستین 
تیمی تبدیل شود که قرمزهای شمال لندن 
را در ۱۰۰ مسابقه از پیش رو برمی‌دارد. تنها 
استون ویلا با ۱۰۷ شکست مقابل یونایتد، 
آمار بدتری از آرسنال دارد. همچنین این 
برای دومین بار پس از فصل 90-89 است 
که دو تیم در هفته اول لیگ به مصاف 
هم می‌روند؛ جایی که شاگردان الکس 
فرگوسن با نتیجه چهار بر یک توپچی‌ها 

را شکست دادند.
 

رونمایی از ستارگان جدید
 یکی از جذاب‌ترین نکات این مسابقه، 
اولین حضور برخی از ستارگان دو تیم در 
ترکیب اصلی تیمشان خواهد بود. ویکتور 
یوکرش، نونی مادوئکه و مارتین زوبیمندی، 
ستارگان تازه آرسنال هستند که می‌توانند 

در جدال امروز با یونایتد اثرگذار باشند. 
یوکرش که سابقه بازی در فوتبال انگلیس 
با پیراهن کاونتری و برایتون را دارد، بهترین 
آمار دوران فوتبال خود را زیر نظر سرمربی 
یونایتد ثبت کرده و حالا به مصاف آموریم 
خواهد رفت. ثبت آمار ۶۸ گل در دو فصل 
اخیر لیگ پرتغال، هواداران آرسنال را 
بشدت به درخشش این بازیکن در فصل 

پیش رو امیدوار کرده است.
 در ترکیب منچستریونایتد نیز احتمالاً 
شاهد اولین بازی لیگ برتری سه خرید 
جدید تیم در خط حمله باشیم. ماتئوس 
کنیا و برایان امبومو که در تور پیش‌فصل 
به میدان رفتند، بی‌تردید گزینه‌های 
ایده‌آل آموریم در خط حمله خواهند بود 
اما گزارش‌ها حاکی از آن است که آموریم 
قرار شده در نخستین بازی رسمی فصل، 
به بنجامین ششکو مهاجم فصل گذشته 
لایپزیش فرصت بازی دهد. بازیکن ۲۲ 
ساله‌ای که در دو پنجره نقل و انتقالاتی 
اخیر، مورد توجه آرسنال نیز قرار داشت و 
با توجه به انتقال گرانقیمت ۷۵ میلیون 
یورویی، فشار زیادی را در فصل پیش رو 

تحمل خواهد کرد.

  سرمربی: 
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دلیخت
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اوگارته
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دورگو
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یوکرش
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 انتقاد از عملکرد 
مدافعان لیورپول

بازیکن سابق لیورپول، جیمی کرگر، پس از 
پیروزی ۴-۲ جمعه شب تیمش مقابل بورنموث در 
افتتاحیه لیگ برتر، بشدت از نمایش دفاعی تیم 
انتقاد کرد. بورنموث پس از عقب افتادن ۲-۰ بازی 
را به تساوی کشاند، اما فدریکو کیه‌زا در دقیقه ۸۸ 
گل زد و محمد صلاح با گل پایانی پیروزی را برای 

قرمزها تثبیت کرد.
کرگر در برنامه Sky Sports گفت: »باورنکردنی 
است. آرنه اسلوت این تغییرات را اعمال کرد تا 
چنین چیزهایی اتفاق نیفتد. عملکرد سمنیو 
فوق‌العاده بود اما لیورپول این مشکل را دارد. چند 
بازیکن جلوتر از توپ بودند، شاید هشت نفر! وقتی 
که ۲-۱ جلو بودند؟ این نباید اتفاق بیفتد. واقعاً در 
این سطح شوکه‌کننده است. حرکت سمنیو که 
اینقدر دویده و شوت زده، عالی است اما کوناته 
کجاست؟ او واقعاً شب بدی در قلب دفاع داشت.«
کرگر همچنین افزود: »هفته گذشته در کامیونیتی 
شیلد هیچ‌وقت حس نکردم لیورپول کنترل 
بازی را دارد. می‌توان با پالاس ۲-۲ مساوی کرد، 
این ممکن است. اما اینکه چقدر راحت کریستال 
پالاس به لیورپول نفوذ کرد و امروز چقدر بورنموث 
می‌توانست جلو بیاید، نگران‌کننده است. در نیمه 
اول، بورنموث حداقل باید ۲-۰ جلو می‌افتاد. قطعاً 

مشکلی هست که آرنه اسلوت باید حل کند.«

 

برد لیورپول تحت تأثیر 
توهین‌ها و ورود پلیس

 پلیس مرسی‌ساید تحقیقات خود را درباره حادثه 
توهین نژادپرستانه‌ای که علیه آنتوان سمنیو، 
بازیکن بورنموث رخ داد آغاز کرده است. در دیدار 
افتتاحیه فصل جدید لیگ برتر بین لیورپول و 
بورنموث، مسابقه پس از گذشت تنها ۲۹ دقیقه 
متوقف شد، زمانی که سمنیو این توهین را به 
آنتونی تیلور، داور بازی گزارش کرد. در پی این 
حادثه، یک مرد ۴۷ ساله از استادیوم آنفیلد اخراج 

شد و پلیس تأیید کرده که تحقیقات ادامه دارد.
این رخداد تلخ سایه‌ای بر یک شب احساسی در 
آنفیلد انداخت؛ شبی که هواداران گرد هم آمده 
بودند تا به یاد دیوگو ژوتا و برادرش آندره سیلوا، که 
در ماه جولای در یک سانحه رانندگی جان باختند، 
ادای احترام کنند. پیش از آغاز بازی، سکوهای 
 »DJ20« کوپ با موزاییک‌هایی حاوی نوشته‌های
و »AS30« شکل گرفتند و محمد صلاح نیز هنگام 
همخوانی سرود یادبود ژوتا نتوانست اشک‌های 
خود را کنترل کند. پس از پیروزی ۴-۲ لیورپول 
مقابل بورنموث، آرنه اسلوت سرمربی لیورپول، 
این توهین را محکوم کرد و گفت: »هیچ‌کسی 
نباید در ورزشگاه مورد چنین برخوردی قرار گیرد، 
بویژه در آنفیلد. این شب باید صرفاً برای یادبود 
دیوگو می‌بود، اما این اتفاق ناگوار رخ داد. با سمنیو 
صحبت کردم و باشگاه همه تلاش خود را خواهد 

کرد تا فرد مسئول شناسایی شود.«

نمایش ستاره‌های جدید در تئاتر رویاها

نبردی کلاسیک برای شروعی متفاوت


